

全球“烧烤”持续 减排刻不容缓

去年夏天,多国经历极端高温天气,不少地方气温创新高。今年全球“烧烤”势头依然不减。欧盟气候监测机构哥白尼气候变化服务局日前表示,6月初的全球平均气温为有记录以来同期最高。高温引发的极端天气及相关灾害在全球多地显现,如同一次次警示信号,提醒人们地球正迅速接近气候变化临界点,各国再不团结协作、采取紧急行动应对气候变化,未来一些地区极端气候事件可能成为常态。

高温干旱全球肆虐

5月以来亚洲多地气温接连“爆表”,例如泰国曼谷气温一度高达41摄氏度;老挝、越南则分别录得43.5摄氏度以及44摄氏度以上高温。

哥白尼气候变化服务局在一份报告中指出,2022年气候危机已对欧洲产生“可怕”影响,大范围热浪导致欧洲经历了有记录以来最热的夏季之一,干旱重创旅游业和农业,预计2023年欧洲地区还将遭遇干旱。

一项基于卫星数据的研究显示,欧洲自2018年以来一直遭受严重干旱影响,2022年的历史性干旱更是耗尽了欧洲地表和地下水库存,使其至今难以从这种“赤字”中恢复过来。

欧洲西南部干燥尤其显著。今年春天是西班牙有记录以来最热的春天,也是第二干燥的春天。法国三分之二的地下

水水位低于正常水位,部分地区还出现森林火灾。干旱还加剧欧洲能源供应短缺。葡萄牙和挪威的一些水库几近干涸。

北美洲也遭遇高温天气。在美国南部得克萨斯州、佛罗里达州等多地,不少城市不得不开放避暑中心供人们纳凉。

美国紧急事务管理部门预测,热浪或将在南部引发暴雨、狂风、龙卷风等恶劣天气。加拿大持续受野火影响。今年以来,加拿大野火过火面积总计超过4.7万平方公里,使得今年成为加拿大进入21世纪以来野火火情最严峻的年份。

与此同时,极端天气带来罕见规模与频率的灾害。洪涝、暴雪、沙尘暴等气象灾害越来越频繁地影响人们的生活。地球上的各个角落都在刷新着纪录。受全球气候变化影响,热浪、洪灾、干旱等极端天气灾害频发或成欧洲夏季“新常态”。该机构呼吁采取适应性措施,预防极端天气灾害引发的生命和财产损失。

此外,联合国粮农组织近日指出,正在“仔细审视”粮食安全可能面临高风险的地区以及可能采取的“预防性行动”。

厄尔尼诺备受关注

美国国家海洋和大气管理局今年6月8日发布警报,指出厄尔尼诺现象已经出现,预计持续到冬季,可能会发展为中度

厄尔尼诺现象或强厄尔尼诺现象。

厄尔尼诺是太平洋赤道中东部海域水温异常升高引起的一种气候现象,会导致全球气温和降雨模式变化,通常干旱少雨的地区可能发生洪涝,而某些多雨的地区可能出现干旱。它平均每两至七年发生一次,通常持续9至12个月。

世界气象组织5月发布的一项报告也显示,受温室气体排放和厄尔尼诺现象影响,未来五年全球气温可能创新高。该组织秘书长彼得里·塔拉斯当时表示:“预计未来几个月将出现导致全球变暖的厄尔尼诺现象,这将与人类活动引起的气候变化相结合,将全球气温推向未知领域,对健康、食品安全、水资源管理和环境产生深远影响。我们需要做好准备。”

厄尔尼诺现象对全球气温的影响通常在它出现后一年内显现出来,因此本次厄尔尼诺现象对气温的影响可能在2024年最明显。

减排行动迫在眉睫

气候变化带来的影响日趋显著,触及地球生态系统众多方面。例如海洋,据中国气象局气象科学科普工作室的专家介绍,随着二氧化碳排放越来越多,海洋每年吸收约22%的二氧化碳排放,这就造成了海水酸性比工业时代初期增加了26%,使许多地区的海洋生态系统退化,在一些海

域,因此出现了大面积的珊瑚白化现象。

为应对气候挑战,减排已成为国际社会一个焦点议题。今年4月,联合国政府间气候变化专门委员会发布报告,呼吁各国采取深入、快速和持续的碳减排行动,减缓气候变化带来的影响。

今年4月22日世界地球日当天,联合国秘书长古特雷斯在视频致辞中呼吁国际社会各界加快气候行动,同时敦促各国政府在保护环境方面发挥重要的引领作用。此外,他表示还应大规模扩大对适应和恢复能力的投资,尤其是对造成气候危机责任最小的最脆弱国家和社区的投资。

发达国家对全球气候变化负有历史责任,应率先大幅减排,并尽快填补气候融资每年1000亿美元的承诺资金缺口。一项由英国利兹大学等开展,并于今年6月发表在《自然·可持续发展》杂志上的研究显示,全球约90%的过量碳排放源自美国等发达国家,这些发达国家应向低碳排放国家支付补偿金,从而确保应对气候变化的相关目标可以实现。

在去年11月的联合国气候变化大会气候落实峰会上,古特雷斯表示,地球正在迅速接近气候变化临界点,“我们踏上了通往气候地狱的高速公路,我们的脚踩在了油门上”,要应对这场危机,人类必须“合作,否则就会灭亡”。
□新华社记者 孙晶 郭爽 (新华社北京6月21日电)

法中携手合作实现互利共赢 ——访法国国际问题专家吉格

新全球融资契约峰会将于6月22日至23日在法国巴黎举行。峰会开幕前夕,法国国际问题专家布鲁诺·吉格在接受新华社记者书面采访时表示,期待法中利用这次峰会契机在应对气候变化等全球性挑战上深入合作,两国携手合作一定能实现互利共赢。

吉格说,由法国总统马克龙倡议的新全球融资契约峰会为探讨消除贫困、应对气候变化、保护生物多样性及构建全球金融体系构架等重大国际问题提供机遇。

他认为,中国经济实力强大,对全球经济增长作出了积极贡献。“建立一个更加公平、团结和稳定的国际经济发展新模式是一个紧迫问题,我认为中国将在这方面发挥重要作用。”

吉格期待通过此次峰会,法中两国在诸多全球重大问题上进一步加强合作。他认为,法中在应对气候变化、工业发展和卫生健康等问题上有着长期合作经验,而今在进一步加强政治互信的背景下,两国应在这些成果基础上“提速”合作。“法中携手合作,一定能实现互利共赢。”

吉格指出,马克龙今年4月成功访华后,法中在双边务实合作方面取得一系列重要成果,尤其是在航空和核能领域的合作卓有成效。他表示,法国外长科隆纳近期强调,法中两国元首已明确方向,双方应共同努力推动两国关系取得更大发展。

吉格认为,法中两国应继续深化经贸关系,建立更高效的供应链,加强互利合作。他指出,在今年4月发表的中法联合声明中,两国承诺改善企业在对方国家的市场准入,改善营商环境,确保尊重两国所有企业的知识产权。“例如,在数字经济领域,法方承诺在两国包括国家安全在内的法律法规基础上,继续以公平、非歧视方式处理中国企业的授权许可申请。这一举措是非常积极的。”

面向未来,吉格对两国在应对气候变化和能源转型领域的合作充满期待。他认为,中国未来两年将继续担任《生物多样性公约》第十五次缔约方大会主席国,将在支持能源转型的多边政策中发挥主导作用。“众所周知,法中两国已经宣布了各自的碳中和目标。目标的趋同预示着将有更多的双边和多边合作,而且中国在这些领域的影响力越来越大。”

吉格指出,1964年,法国成为第一个同中国正式建交的西方大国,这是当代法中关系划时代的开始。他认为,法中两国合作的基础是相互尊重、相互信任,视对方为真正的合作伙伴。今天,必须继续并丰富这种合作关系,并为其注入新的动力。

□新华社记者 唐雪 (新华社巴黎6月21日电)

洪都拉斯发生监狱暴乱 至少41人死亡

新华社墨西哥城6月20日电(记者 吴昊 朱雨博) 特古西加尔巴消息:洪都拉斯政府法医学部门20日发布公告说,该国首都特古西加尔巴附近一座女子监狱当天发生暴乱,造成至少41人死亡。

据当地媒体报道,这座女子监狱位于特古西加尔巴西北约30公里的塔马拉市,事发时监狱传出枪声并发生火灾,冒出浓烈黑烟。一些涉事人员可能为黑帮成员。

洪安全部副部长朱莉萨·比亚利亚努埃瓦当天在社交媒体上说,消防、警察和国防部门已介入,事发监狱进入紧急状态。



6月20日,人们在法国巴黎近郊布尔歇机场举行的第54届巴黎航展上参观。

第54届巴黎-布尔歇国际航空航天展览会(巴黎航展)6月19日正式开幕,将持续至25日。创始于1909年的巴黎航展是世界上规模最大和最负盛名的国际航空航天展会之一。
新华社记者 高静 摄

俄防长说近期击退乌军263次进攻 乌空军说乌关键设施遭新一轮空袭

新华社北京6月21日电 综合新华社驻外记者报道:俄罗斯国防部长绍伊古20日在国防部会议上说,6月4日以来,乌克兰军队在南顿涅茨克、扎波罗热和顿涅茨克方向共向俄军阵地发动263次进攻,所有进攻均被俄方击退。乌克兰空军20日说,俄军当天凌晨对乌军事设施和关键基础设施发动新一轮空袭。

——乌空军20日在社交媒体发文说,俄军当天凌晨从布良斯克州和亚速海东岸发射35架攻击无人机,对乌军事设施和关键基础设施发动新一轮空袭,其中32架

无人机被乌防空火力拦截。乌空军说,此次俄方空袭重点是基辅州。俄军还向扎波罗热州发射伊斯坎德尔导弹和S-300导弹。乌空军继续对俄军阵地和俄军后方设施发动打击。

——俄罗斯莫斯科州州长沃罗比约夫21日在社交媒体上发文说,当日清晨两架无人机在某军事设施附近飞行,在俄军方干预下两架无人机先后在莫斯科州纳罗-福明斯克区加里尼涅茨村上空坠毁,现场发现了无人机碎片,事件没有造成破坏和人员伤亡。

——俄国防部20日发布通报说,过去一天,乌军继续在南顿涅茨克、扎波罗热和顿涅茨克方向发起进攻,但被击退,乌方损失军人近500名。

——乌克兰利沃夫州州长科济茨基20日在社交媒体上说,利沃夫市一处关键基础设施遭俄无人机袭击,但未造成人员伤亡。据当地媒体报道,利沃夫市当天清晨传出爆炸声,爆炸造成建筑物起火。

——俄罗斯别尔哥罗德州州长格罗德科夫20日在社交媒体上发文说,过去一天,乌军向该州多个居民点发射了约120

枚不同类型的炮弹,未造成人员伤亡,但有一些建筑物受损。

——塔斯社20日援引俄紧急情况部门消息报道,赫尔松州卡霍夫卡水电站受损引发的洪水所淹没区域内已发现38名遇难者。此外,受灾区域水位继续下降,约有9370处住宅和60多处公共设施完成排水。

——俄对外情报局局长、俄历史学会主席纳雷什金20日在俄历史学会全体会议上说,俄罗斯正在阻止的是北约的反攻,乌军只是被北约用作反攻的有力力量。



武夷天悦云璟 开盘在即

宁德芯·东湖南 88-180m²天幕大宅

认筹规则

为公开、公正地做好“武夷天悦云璟”(备案名:武夷天悦云璟公馆)5#楼商品房销售工作,特制订公开方案如下:

- 一、房源情况: 武夷天悦云璟本次预售5#楼共计100套装修商品房
- 二、认筹规则:
 - 1.认筹对象:符合购房条件的购房意向人,以家庭为单位(夫妻双方及未成年子女为一个家庭),一个家庭只能申请1个名额。
 - 2.认筹时间:2023年6月22日-2023年6月30日(6月22日-29日9:00-21:00,6月30日12:00后认筹截止)止,为期9天,逾期不予办理认筹事宜。
 - 3.认筹地点:
 - 武夷·天悦云璟营销中心:宁德市蕉城区国宝路27号(东侨三小正对面)
 - 武夷·天悦云璟城市展厅:宁德市蕉城区天湖东路8号(东方伟业广场沃尔玛超市旁)(具体以我司工作人员通知为准);
 - 4.认筹注意事项:购买人认筹时若无法本人到场认筹,代理人需出示本人身份证原件及委托人签字的授权委托书方可办理认筹手续。
 - 5.认筹材料:
 - 宁德本市(含下属县市)户籍人应提供:
 - (1)夫妻双方二代身份证原件及复印件2份;
 - (2)结婚证原件及复印件2份;
 - (3)夫妻双方户口簿原件及复印件2份;
 - (4)最近2个月内在中国人民银行查询的夫妻双方《个人信用报告》原件及复印件2份;
 - (5)购房人家庭住房情况承诺书2份;
 - (6)指定银行存2万元凭证;
 - (7)若非本人到场,代理人需提供授权委托书原件及复印件2份、委托人身份证复印件2份、受托人身份证原件及复印件2份。
 - 非宁德本市户籍认筹人应提供:
 - 第(1)-(6)项材料如上;
 - 6.认筹编号:通过认筹编号的不同号段将刚需客户和非刚需客户区分开,刚需客户认筹编号区间为0001-0500(该区间允许有断号),非刚需客户认筹编号区间为0501-0999(该区间允许有断号)。所有号码均具有唯一性,即刚需客户认筹编号与非刚需客户认筹编号不重号,以最终实际人数为准,刚需客户认筹编号与非刚需客户认筹编号之间衔接亦允许有断号。
 - 7.认筹流程:购房人认筹申请通过后,按认筹申请人通过的时间先后顺序,按认筹申请属于刚需或非刚需客户划分及认筹的时间先后顺序,属于刚需客户的认筹申请人依次填写带有编号(0001-0500)的刚需认筹协议,属于非刚需客户的认筹申请人依次填写带有编号(0501-0999)的非刚需认筹协议。房地产开发企业对认筹申请人进行登记,登记信息包括认筹人姓名、身份证号、户籍号、认筹单号、联系方式、是否刚需客户等,并编制形成认筹购房名单。

宁德东侨武夷房地产开发有限公司

项目位置:宁德·支提路和国宝路交汇处
城市展厅:东方伟业广场沃尔玛旁

VIPLINE 0593 2513 888



电网检修公告

2023年6月29日,国网宁德供电公司将在三都镇礁溪村、七都镇洪口村瀛洲村、河乾村秋山尾村、黄厝村对供电设备实施检修作业。

2023年6月30日,国网宁德供电公司将在三都镇西湖村、城街村、大湾坡自然村、渔潭村笔架山准提禅寺、牛角巷村、城街村南洋泡沫包装厂(专)、七都镇洪口村瀛洲村、河乾村秋山尾村、飞鸾镇蒲岭村、南山村桂阳村、小场路、小场官路、南大路、桥仔头弄、南大路二弄、南大路一至二巷、蕉城南路、桥头下路、溪头路对供电设备实施检修作业。

作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”APP或关注福建电力微信公众号进行查询。

国网宁德供电公司 2023年6月22日

拍卖公告

受委托,定于2023年6月27日上午10时至2023年6月28日上午10时在京东网网拍卖,拍卖标的:霞浦县松港街道东兴社区长溪路1号万豪商业广场9号楼C-117室、C-118室、C-120室、C-121室、C-122室。咨询、看样、报名、保证金缴纳时间截至2023年6月26日下午6时。联系地址:霞浦县龙首路95号,联系电话:0593-8639685。

中国工商银行股份有限公司霞浦支行 2023年6月22日